

vestnik SLOV. GOSPODARSKEGA ZDRUŽENJA

Draginjske doklade povišane

ZARADI ZVISANJA ŽIVLJENJSKIH STROŠKOV VELJAJO OD 1. MAJA NOVE DRAGINJSKE DOKLADE ZA OBRTNOST IN INDUSTRIJO

Table with columns: DELAVCI, URADNIKI, 1. kategorija, 2. kategorija, 3. kategorija A, 3. kategorija B. Rows show daily and monthly rates for various categories.

Življenjski stroški v Milanu

Fr. Magri poroča v milanskem »Corriere della Sera«, da se je prehrana v Milanu meseca marca povenila vzporedno z nazadovanjem cene povrtnin...

Table with columns: URADNICI, 1. kategorija, 2. kategorija, 3. kategorija A, 3. kategorija B. Rows show daily and monthly rates for various categories.

SLOVENSKO GLEDALISCE V TRSTU V nedeljo, 7. maja, ob 17. uri v dvorani na stadionu »Prvi maj«, Vrdeška cesta 7, in v torek 9. maja, ob 20.30 v kino dvorani in Skednju

Splošna stavka zaradi tovarne »Arrigoni«

V zadnjih mesecih smo v Trstu priča posebnim stavkovnim gibanjem industrijskega delavstva. Kakor so ladjedelci delavci preživeli velikonočne praznike v zasadenih obratih, tako so ostali delavci podjetja Arrigoni za prvomajске praznike v uradnih tega podjetja.

Obesje je že 10 dni zabarikadirano v upravnih prostorih podjetja na Oberdankovem trgu.

VPRAŠANJE SODELOVANJA. Agencija Italia, ki jo urejajo krščanski demokrati, se pritožuje nad tržaškimi socialisti, češ da so v občinskem in pokrajinskem svetu glasovali s komunisti in da so odbili poziv (istrskega) CLN za Juljsko krajino za skupen nastop 52. aprila.

Plodni sestanki štirih obmejnih zbornic

Za tržaško in goriško še videmska zbornica v Ljubljani

Stiki med trgovskimi zbornicami v Trstu, Gorici in Vidmu s trgovsko zbornico Slovenije in Ljubljani postajajo pogostejši. Lansko leto so predstavili slovenske trgovske zbornice obiskali vose tri sosednje italijanske zbornice, letos pa je prišla prva na obisk in na razpravljanje o dolgi vrsti gospodarskih vprašanj številna delegacija tržaške trgovske zbornice; pred kratkim (dne 21. in 22. aprila) se je mudila v Ljubljani na razpravljanju o gospodarskih vprašanjih videmske trgovske zbornice.

Večina vprašanj, o katerih so zbornice iz Trsta, Gorice in Vidma razpravljale v Ljubljani, so skupne vsem trem: izvajanje videmskega sporazuma glede maloobsejnega prometa, razvoj regionalnih sporazumov glede blagovnega prometa, prometne zveze in razne pobude na pristojne oblasti in organe, ustanovljene po sporazumih med obema državama.

Posebne želje Goričanov

Na dvodnevem razpravljanju med goriško in ljubljansko trgovsko zbornico so prav tako pretresli razna vprašanja medsebojne blagovne izmenjave in osebnih stikov. Najprej je bilo treba ugotoviti, da se pregledajo liste kontingentov in njih obseg v okviru goriškega regionalnega sporazuma.

CESTA ČEZ GORICO DO PALMANOVE

Gorica je že v notranje-italijanskem gospodarskem življenju usmerila vsa svoja prizadevanja v to, da je ne bi pomembne cestne in železniške zveze obsele, in je zato tudi v Ljubljani nje-nova trgovska delegacija dala poglobljeno poudarek na tezo, da je najkrajša povezava jugoslovanske cestne mreže z italijansko prav čez Gorico do Palmanove in od tod naprej z zahodnoevropskim cestnim sistemom.

GRADITEV PODVOZA PRI »RDEČI HISI«

Nepriremno laže je rešiti enega izmed perečih krajevnih cestnih problemov: potvod pri »Rdeči hisi«, v glavnem bo to tehnično delo morala izvršiti jugoslovanska stran in se je ljubljanska zbornica prav rada ponudila, da pri čestni upravi pospeši izvršitev teh del.

PREDVEM POLOŽAJU KOROSKIH SLOVENCEV je posvečena št. 2 publikacija »Razprave in gradivo«, ki jo izdaja Institut za narodnostna vprašanja in Ljubljani. Stevilka obsega kar 258 strani.

Boštjančice kvarteta. Boštjančič vadi že del časa na them vokaln kvartet za zabavno glasbo, v katerem sodelujejo: Ljuba Košuta-Berina, m. v.

Obisk videmske zbornice

V četrtek, 4. maja je prislo v Ljubljano posebno odposlatno videmske trgovske zbornice, da bi s strokovnjaki trgovske zbornice za Slovenijo proučili razna vprašanja v zvezi z okrepitevjo gospodarskih stikov na obmejnem področju.

PROSLAVA 1. MAJA V TRSTU. Na zborovanju Nove delavske zbornice CGIL na Garibaldijevem trgu, sta predpoldne nastopila kot govornika turinski sindikalisti Sighinolfi in v slovenski F. Gombač. Neodvisna socialistična zveza je popoldne organizirala ljudsko veselico na stadionu »I. maja«.

POBUDE ZA NOVE SEJEMSKO PRIREDITVE

Za obstoječim sejmom in velesijom v trikutno obmejnih pokrajini Italije, Jugoslavije in Avstrije sta se na posvetovanju obeh zbornic pojavila dva nova predloga: gorški predlog za uvedbo prodajnih sejnov za obrtniške izdelke na ožjem območju; Gorica, Videm, Ljubljana in Celovec ter širši ljubljanski predlog razstave »Alpe - Jadrani«, ki bi vključevala poglavitna središča treh obmejnih italijanskih pokrajin, Slovenije in večji del Avstrije.

PREVELIKO POMEMBA je maloobmejni osebni promet, da ga ne bi obeh zbornic med seboj obravnavali in kajpada bili soglasni v tem, da ga je treba še bolj razširiti, vedno v mejah že obstoječega dvostranskega sporazuma, in sicer tako, da se obmejni pas poveča in odpravijo omejitve glede prehajanja in vračanja čez prehode; poveča naj se število mesečnih potovanj in s tem v zvezi dovoli prenos večjih zneskov. Skratka, potrebna je še večja spristitev obmejnega prometa. Obe zbornici sta se prav radi obvezali, da bosta pri-

Kultura in življenje

MLAJSI ROD SLOVJSKIH GLASBENIKOV

Tržaškega glasbenika, ki rad obiskuje tudi slovenske koncerte, čeprav ne razume našega jezika, smo vprašali, kaj misli o sedanjih ruskih glasbenikih. Odgovoril nam je, da rad priznava, da danes, ko svetovna glasbena literatura skoraj nisoč ne da od sebe, prednjačijo s svojimi skladbami prav mladi sovjetski glasbeniki. Njihov uspeh je treba pripisati dejstvu, da se sovjetski skladatelji niso oddaljili od folklorne (narodnih motivov). Takšna so bila tudi več ali manj uradna navodila.

Nekaj dni nato smo naleteli na nekoliko drugačno mnenje tujega glasbenega kritika. Pod naslovom »Zdano v senca« je namreč Peter Heyworth opisal v londonskem »Observerju« svoji vtise s potovanja po Sovjetski zvezi. Po njegovem mnenju sta po revoluciji leta 1918 vstala dva velika sovjetska glasbenika: Prokofjev in Šostakovič. Pozneje je polet ruske glasbe za »formalizmus« leta 1938, ki je zadel tudi dela Šostakoviča in Prokofjeva. Po Stalinovi smrti je tudi za umetnike nastopila sicer »odjuga«, vendar se glasbeniki morajo ravnati po načelu, da mora biti glasba dostopna srcu in ljudstvu. Heyworth je mnenja, da ta navodila ovirajo mlade skladatelje v njihovem razvoju.

NAŠE SOŽALJE

V trstu je umrla Ana Korošič, v Domu se je smrtno ponesrečila 65 letni Valentin Maver, v Sovodnjah je umrla 72-letna Jožeta Cotič roj. Lukman, na Vipavskih Brjahi Josipina Možina, na Prevaljah dr. Josip Saši, rojak iz Koroške, v Rimu je v 66. letu umrl bivši predsednik tržaške cone dr. Gino Palutan. Po letu 1954 je bil premečen za prefekta v Vicenzo, v zadnjem času pa je deloval v ministrstvu za notranje zadeve v Rimu.

TRŽIŠKA LADJEDELNICA V KRIZI

Nadaljnjo razširitev objektov in povečanje števila zaposlene sile ter proizvodnje so zabeležili v tovarni Brunnschweiler, ki izdeluje aerotermične priprave za papirnice v tovarni Vouk, ki izdeluje pletilne stroje, in v tovarni GENCA, ki proizvaja karton. Razširilo se je tudi število avtoproizvodil, to v zvezi s povečanim tovarnim prometom med Italijo in Jugoslavijo.

ZA KATERE STRANKE BODO VOLILI SLOVENCI. V zvezi z upravnimi volitvami, ki bodo na Gorškem 28. maja (obnovili bodo pokrajinski svet in 22 občinskih svetov), so že bile predložene prve kandidatne liste. Slovenski bomo nastopili na listah Socialistične stranke (PSI) in Slovenske demokratske zveze nekateri pa tudi na listah komunistične stranke (KPI). Trenutno upravljajo občine v Dohodbu in Sovodnjah levičarsko usmerjeni Slovenci, občino v Števerjanju pa pristaja SDZ. V občinskem svetu v Gorici sedijo trije svetovalci SDZ in eden neodvisen, v pokrajinskem svetu pa en napredni Slovenec in en pristaja SDZ. Medtem ko bodo v Gorici, Trzinu in za pokrajinski svet svetli glasove po proporcijem sistemu, se bosta v manjših občinah v glavnem merili dve listi.

UPRAVNI ODBOR KMETIJSKEGA KONZORCIJA. Prvič letos je pristajeno bonomijanske organizacije Coltivatori diretti uspešno zmagati na volitvah za upravni odbor pokrajinskega kmetijskega konzorcija, to pa zaradi povečanega števila članov. V prejšnjih letih niso hoteli liberalci sprejeti novih članov, da ne bi tako izgubili večine v tem odboru.

PRIZNANO MEDNARODNO AVTOPREVOZNIŠKO PODJETJE

LA GORIZIANA

GORIZIA - VIA DUCA D'AOSTA N. 89 - TEL. 28-45 - GORIZIA

PREVZEMAMO PREVOZ VSAKOVRSNEGA BLAGA

Posebni pogoji za prevoz blaga v Jugoslavijo

PRODABAJA: krmila za živino, semena, pišketa, kmetijske stroje

OPČINE - Telefon 21-321

se je preselila v nove prostore, in sicer v NARODNO ULICO 53

IMPEXPORT

UVOZ - IZVOZ - ZASTOPSTVA TRST, Ul. Cicerone 8

Oddelek za kolonialno blago Ul. del Bosco 20 - Tel. 60010

Telegr.: Impexport - Trieste

UVAŽA: VSAKOVRSNI LES - CEMENT IN GRAD-BENI MATERIAL - MESO IN ŽIVINO

IZVAŽA: TEHNIČNI MATERIAL - RAZNE STROJE, TEKSTIL - KOLONIALNO BLAGO

POSREDOUJE PO TRŽAŠKEM IN GORIŠKEM SPOBAZUMU

SPECIALIZIRANO PODJETJE ZA VSAKOVRSNE KOMPENZACIJE

AVTOPREVOZ Cunja Rihard TRST

Strada del Friuli 288 telefon 35-378

Osebnih in tovarnih prevozov za tu- in inozemstvo

Konkurenčne cene

Poravnajte naročnino!

TRANS - TRIESTE Società a r. l.

TRISTE-TRST, V. Donata 3 - Tel. 38-527, 31-966, 95-880

UVAŽA: vse lesne sortmane in produkte gozdne industrije.

IZVAŽA: vse proizvode FIATove avtomobilске industrije in rezervne dele

Vse vrste gum tovarne CEAT in vse proizvode najvažnejših italijanskih industrij.

AVTOPREVOZNIŠKO PODJETJE A. POŽAR

TRST - ULICA MOREBI ŠT. 7 Tel. 28-373

Prevozimo vsakovrsno prevoze za tu- in inozemstvo.

Postržna hiten. Cene ugodne

CVETLJIKARSTVO

8. CVETLJIKARSKA RAZSTAVA V TRSTU

Med tržaškimi mednarodnimi prireditvami se čedalje bolj uveljavlja cvetlična razstava, ki bo letos od 27. maja do 4. junija. Letošnja razstava bo že 8. po vrsti. Organizirajo jo Ustanova za kmetijsko obnovu (Ente Rinascita Agricola), v kateri so predstavniki pokrajinskega sveta, trgovske zbornice in pokrajinskega agrarnega konzorcija. Poleg drugih držav nastopi na razstavi letos prvič tudi Jugoslavija.

OB 20. OBLETNICI USTANOVITVE OF. Na proslavi 20. obletnice ustanovitve Osvobodilne fronte se je zbrala na stadionu 1. maj izredno velika množica Tržčanov. Slavnostni govor je imel M. Kosmina, tajnik Slovenske kulturno-gospodarske zveze, ki je orisal zgodovinski pomen osvobodilne fronte za borbo proti okupatorju in osvoboditve Primorja.

VOLITVE NA TRŽAŠKI UNIVERZI. Dne 7. in 8. maja bodo na tržaški univerzi volitve predstavnštva tržaških študentov. Priljubljenih je bilo šest list, in sicer slovenska lista »Adria«, Unione Goliardica Italiana (le vičarska), Intesa Cattolica, Liberi Goliardi AGI, Goliardi Indipendenti in skrajno desničarska Goliardia Nazionale Tradizionalista.

CEZ TRST V TURIN so pretekli petek potovali člani Zveznega izvršnega sveta FLRI Moma Markovič, podtajnik A. Vratuš, tajnik za informacije B. Osolnik, tajnik centralnega sveta sindikatov Deleon in ravnatelj »Borbe« Mičunović.

ZNANSTVENO SODELOVANJE MED ITALIJO IN JUGOSLAVIJO

Nedavno je na padovanski univerzi predaval romanist prof. dr. Škerlj, dne 2. in 3. maja na je prof. dr. St. Pretnar, tudi v ljubljanski univerzi predaval v Milanu o dveh temah: »Prispelke jugoslovanskega družbenega razvoja k splošni teoriji podjetja« in »Posebnosti jugoslovanskega zakonodajstva«.

Letošnji zbor goriške Zveze industrijevcev je bil v znamenju nedavne dolge stavke v podgorski predilnici. To je tudi razvidno iz poročila predsednika dr. Pierina Guerra; tu najdemo podatke o podgorski predilnici na prvem mestu, ne toliko zato, ker je to za ladjedelnico v Trzinu največje podjetje v pokrajini, ampak ker so tu na dolgo in široko opisani stroški, ki jih je v lanskem letu imelo podjetje tako za razširitev svojih obratov kot za delavske plače.

Rega nismo zabeležili v poročilih prejšnjih let. Lani so v podgorski predilnici ustvarili dvesto novih delovnih mest za razširitev obratov in tako povečali proizvodnjo. V predilnicah v Podgori in Ronkah so lani proizvedli 7.200.000 kilogramov raznega predvila, 24.200.000 metrov tkanin in v kemičnem oddelku za umetna vlakna pa 3.300.000 kilogramov viskoze.

Predilnica je bilo ob koncu leta zaposlenih 3.635 delavcev in delavcev, za katere je tovarna lani izdala 1.673.631.700 lir med in plač. Skoro celotna proizvodnja te tovarne se prodaja na domačem tržišču, le šest odstotkov gre v inozemstvo. V načrtu je nadaljna razširitev tovarne, ki naj bi bila izvedena že letos.

Na tekstilnem področju je v poročilu omenjena tudi tovarna nogavice Mučchuti v Gradiški, ki ji je uspelo izvažati na angleški trg. V gradnji so nova podjetja te stroke: med Sovodnjami in Standerjem gradijo predilnico »Cotonificio Goriziano«, neka tovarna iz Vidma je preselila v Gorico oddelek za izdelovanje svile in je za to uvozila stroje japonske izdelave. SNIA-Viscosa pa je uredila podjetje v Gradiški.

Gradbena industrija, tako privatna kot tista, ki je podpirana z javnim denarjem, je v polnem razmahu. Nove stavbe gradijo povsod in to bodisi stanovanske hiše kot industrijske objekte. V zvezi s tem delajo s polno paro tudi industrije gradiva in pohi-

štvena industrija in obrt, saj uporablajo v novih stavbah večinoma novo pohištvo. Razširila so se v zvezi s tem nekatera podjetja lesne stroke. Na področju likerske in slaščičarske industrije je treba zabeležiti nadaljnje povečanje nekaterih objektov v lanskem letu, medtem ko je šla v stečaj tovarna piškotov Vlak, ki si je bila pridobila v preteklih letih precej ugleda na notranjem trgu.

ZA KATERE STRANKE BODO VOLILI SLOVENCI. V zvezi z upravnimi volitvami, ki bodo na Gorškem 28. maja (obnovili bodo pokrajinski svet in 22 občinskih svetov), so že bile predložene prve kandidatne liste. Slovenski bomo nastopili na listah Socialistične stranke (PSI) in Slovenske demokratske zveze nekateri pa tudi na listah komunistične stranke (KPI). Trenutno upravljajo občine v Dohodbu in Sovodnjah levičarsko usmerjeni Slovenci, občino v Števerjanju pa pristaja SDZ. V občinskem svetu v Gorici sedijo trije svetovalci SDZ in eden neodvisen, v pokrajinskem svetu pa en napredni Slovenec in en pristaja SDZ. Medtem ko bodo v Gorici, Trzinu in za pokrajinski svet svetli glasove po proporcijem sistemu, se bosta v manjših občinah v glavnem merili dve listi.

UPRAVNI ODBOR KMETIJSKEGA KONZORCIJA. Prvič letos je pristajeno bonomijanske organizacije Coltivatori diretti uspešno zmagati na volitvah za upravni odbor pokrajinskega kmetijskega konzorcija, to pa zaradi povečanega števila članov. V prejšnjih letih niso hoteli liberalci sprejeti novih članov, da ne bi tako izgubili večine v tem odboru.

PRIZNANO MEDNARODNO AVTOPREVOZNIŠKO PODJETJE

LA GORIZIANA

GORIZIA - VIA DUCA D'AOSTA N. 89 - TEL. 28-45 - GORIZIA

PREVZEMAMO PREVOZ VSAKOVRSNEGA BLAGA

Posebni pogoji za prevoz blaga v Jugoslavijo

PRODABAJA: krmila za živino, semena, pišketa, kmetijske stroje

OPČINE - Telefon 21-321

se je preselila v nove prostore, in sicer v NARODNO ULICO 53

IMPEXPORT

UVOZ - IZVOZ - ZASTOPSTVA TRST, Ul. Cicerone 8

Oddelek za kolonialno blago Ul. del Bosco 20 - Tel. 60010

Telegr.: Impexport - Trieste

UVAŽA: VSAKOVRSNI LES - CEMENT IN GRAD-BENI MATERIAL - MESO IN ŽIVINO

IZVAŽA: TEHNIČNI MATERIAL - RAZNE STROJE, TEKSTIL - KOLONIALNO BLAGO

POSREDOUJE PO TRŽAŠKEM IN GORIŠKEM SPOBAZUMU

SPECIALIZIRANO PODJETJE ZA VSAKOVRSNE KOMPENZACIJE

AVTOPREVOZ Cunja Rihard TRST

Strada del Friuli 288 telefon 35-378

Osebnih in tovarnih prevozov za tu- in inozemstvo

Konkurenčne cene

Poravnajte naročnino!

TRANS - TRIESTE Società a r. l.

TRISTE-TRST, V. Donata 3 - Tel. 38-527, 31-966, 95-880

TRŽNI PREGLED

Italijanski trg

Italijanski trg s sadjem in zelenjavo je vedno dobro založen. Blago sproti od rok in cene so zmerne, le jagode so drage, ker so se prvič pojavile na trgu v letošnjem letu; isto velja glede graha. Pri žitaricah prevladuje ponudba mehke pšenice, katere cene so se znižale za 50 lir pri stotu. Cena koruzi je ostala zmerna, zmerne so tudi cene oluščenemu, ne-oluščenemu rižu in moki. Povpraševanje po goveji živini za zakol je padlo, cene so se znižale; bolj živahen je trg s prašiči, katerim so se cene ustale. Trg z maslom se je okreplil, cene, ki so prej nihale, so se sedaj ustale. Kupo - prodaja sira je mirna. Papir je ohranil staro ceno, povpraševanje se je povečalo. Vino ne gre preveč od rok, celo se spet padle.

KAVA

TRST. Navajamo cene za kg, blago ocarinjeno: **Brazilska kava:** Pernambuco 3, 17/19 1220, Santos Fancy 18 1310, Victoria V 18/19 1150; **Srednjeameriška kava:** Ecuador extra superior 1220, Haiti naravna XXX 1310, S. Salvador naravna 1410, Kostarika 1420; **Arabska-afriška kava:** Gomma 1240, Moka Hodeidah št. 1 1320, Uganda oprana in očiščenah 1040; **Indonezijska in malajska kava:** AP/1 1028, AP special 1038, Rob EK/1 3-5% 998, Rob EK/1 special 1038, Rob EK/3 10-12% 998 lir za kg.

POPER

TRST. Malabar 355 šilingov za cwt. cif. Trst-Benetke, Tellicherry garbled 358 šilingov, extra bold 365 šilingov, pod istimi pogoji, Sarawak beli 380 šilingov za cwt. cif., Sarawak črni special 355 šilingov, Muntok 405 šilingov za cwt. cif.

SLADKOR

TRST. Belgijski rafiniran sladkor 447 belg. frankov za stot, v vrečah iz papirja, cif. jadransko pristanišče; rafiniran francoski grana sladkor 54-55 lir za kg, v vrečah iz papirja, f.c. železniški voz Ventimiglia; Cristallisé Paris št. 3 51 lir za kg, f.c. železniški voz Modane; angleški sladkor 38 funtov šterlingov za tono, v vrečah iz jute, cif. Trst.

LES

TRST. Navajamo zadnje kotacije za avstrijski rezan les, dostavljen na mejo, ocarinjeno: **Smrekov rezan les:** I-II širok 31-33,000, O-III širok 26.500-28.000, O-IV širok 25-26.000, III-IV širok in opek 22-23,000, IV širok in opek 19-20,000, tramovi 25.500-26.500, krajši format po 4 m dolžine 19-20,000, izpod 3 m dolžine 15-17,000, tramovi »sus« Trst 14-15,000; **Macesnov les:** I-II 32,500 do 34,500, I-III 28,000-29,500, III 22,500 do 24,500; **Borov les:** I-II 31-33,000, I-III 25-26,000, III 18-20,000 lir kub. meter.

ZELENJAVA IN SADIJE

MILAN. Cene veljajo za kg, embalaža je čista teža: Jabolka Abbondanza 50-80 lir, Delicieux extra 130-200, Imperatore 65-90, Morgenduft 70-100, Renette 110-160, hruške 105-150, nesplje 110 do 130, gozdne jagode iz Neaplja 800 do 1000, Riviera 1000-1400, debele vrtno jagode 350-450, rumene pomaranče iz Neaplja 60-90, iz Sicilije 110-140, rdeče I. 95-200, merkatile 70-90, limone 85-105; suh česen 220-300, beluše 160 do 280, kuhana pesa 20-60, pesa 15-30, rdeča pesa (erbete) 30-60, karcofi 8-12, korenje 40-50, cvetača iz Mark 35-90, čebula 70-80, dišeča zeljica 100-300, kromarča iz Neaplja 40-70, cikorkija 40-80, solata 70-125; krompir Binthe švicarski 48-50, holandski 44-45, Majestic 45 do 46, nov krompir 80-95, okrogel krompir 32-35, peteršilj 200-300, redkvice 4 do 15, grah 80-150, grah iz Neaplja 70 do 110, paradizniki iz Sicilije 150-200, zelena 30-60, spinaca 20-50, bučice 70 do 100 lir kg.

VINO

MILAN. Cene veljajo za stop/stot, trošarina in prometni davek nevrčunan, f.c. skladišče; rdeče piemontsko vino 10-11 stop, 480-530 lir stop/stot, 11 do 12 stop, 530-580, barbara 12-13 stop, 630-680, moškat 12-12,500 lir stop, Oltrepò pavese 10-11 stop, 480-530 lir stop/stot, mantovansko rdeče 9-10 stop, 470 do 500, Valpolicella Bardolino 10-5-11 stop, 550-570, Soave belo 11 stop, 600 do 620, raboso 10-11 stop, 480-510, merlot 11-12 stop, 580-630, reggiano 10-11 stop, 480-510, rdeče filtrirano vino 11 do 12 stop, 7600-8000 lir stop, modensko vino 10-11 stop, 480-510 lir stop/stot, belo vino iz Romagne 9-10 stop, 480-500, rdeče 9-10 stop, 470-490, bel most 9-10 stop, 430-440, klasični Chianti 12-13 stop, 360-400 lir toskanska steklenka, navadna toskanska vina 9-5-10,5 stop, 450 do 480, aretino belo 9-5-10,5 stop, 470-500, belo vino iz Mark 10-11 stop, 500-520, rdeče 10-11 stop, 490-510, barlettano ex-

tra 14-15 stop, 520-540, Sansevero belo 11-12 stop, 530-540, Squinzano 13-14 stop, 490-510, Martina Franca 11-12 stop, 520 do 530, Rionero Barile 12-13 stop, 650 do 700, Nicasstro Sambiasa 12-13 stop, 530-550, Milazzo Barcellona 12-13 stop, 530-550, Alcamo 13-14 stop, 470-480, bel most »Babo« 260-280, belo ardingo vino 12-13 stop, 510-530, rdeče 13-14 stop, 510-530 lir stop/stot.

ZITARICE

LODI. Cene veljajo za stot, prometni davek nevrčunan; Mehka domača pšenica 7200-7250, dobra merkatile 7050 do 7060, merkatile 6850-6950, tuda domača pšenica 8900-9000, merkatile 8600 do 9000, domača koruza 4900-5000, uvožena 3750-4050; neoluščen riž Arborio 8900-10.100, Vialone 9300-10.100, Carnaroli 8300-8900, R. B. 8700-9600, Rizzotto 7500-8100, Maratelli 7800-8400; oluščeni riž Arborio 17.400-18.300, Vialone 16.200 do 17.300, Carnaroli 16-16.600, R. B. 15.800-16.200, Rizzotto 13.600-13.900, Maratelli 13.400-13.900; uvožen jecmen 3950 do 4000, uvožen oves 3900-4050, uvožena rž 3500-3650, uvoženo proso 4100-4250; pšenična moka tipa »0« 9000-9100, krušna moka tipa »0« 8700-8800, tipa »1« 8400 do 8500, moka za testenine tipa »0« 9200 do 9300, otrobi tipa »0« 11.250-11.350 lir stop.

ZIVINA ZA REJO*IN ZA ZAKOL

LODI. Cene veljajo za kg žive teže, prometni davek in trošarina nevrčunan, f.c. hlev: Voli za zakol I. 340 do 380, II. 295-335, III. 250-295, debele krave za zakol I. 260-285, II. 200-255, III. 175-200, biki za zakol I. 345-390, II. 305-330, III. 290-305, junci in junice za zakol I. 340-380, II. 300-335, III. 250 do 300, neodstavljen teleta za zakol I. 530 do 590, II. 500-530, III. 450-420, voli za vprego 320-350.000 lir par, junci do 1 leta stari 70-80.000 lir glava, krave mlekarice 120-160.000, krave prvesnice 140 do 180.000, teleta za rejo 30-80.000, biki za plemo 150-200.000 lir glava; konji za zakol I. 220-250, II. 175-200, žrebeta za zakol 280-320, konji za vprego 150-170.000 lir glava, kobile za rejo 170 do 200.000 lir glava, žrebeta čez 1 leto stara 130-140.000, odstavljen žrebeta 80-130.000 lir glava; neodstavljeni prašiči do 15 kg 520-550 lir kg, do 25 kg 490-510, svinje za rejo 700-750, suhi prašiči 40-50 kg težki 430-455, 50-80 kg 380 do 390, 80-100 kg 355-365, debele prašiči 130-150 kg težki 332-335, 150-180 kg 330 do 335, čez 180 kg težki 334-336 lir kg.

PAPIR IN LEPENKA

MILAN. Gladek časopisni papir v važenju 11.150 lir stop, v polah 12.500-13.500, navaden satiniran tiskarski papir 15 do 16.000, navaden pisarniški papir 16 do 17.500, srednje vrste 18.500-20.000, finejši 22-24.000, trikrat klejen papir za tiskovine 22.400, »uso manov« za tiskovine 21.500-23.500, navaden papir za registre 18-19.500, srednje vrste 20-21.500, 22-24.000, 25-26.000, 27-28.000, 29-30.000, 31-32.000, 33-34.000, 35-36.000, 37-38.000, 39-40.000, 41-42.000, 43-44.000, 45-46.000, 47-48.000, 49-50.000, 51-52.000, 53-54.000, 55-56.000, 57-58.000, 59-60.000, 61-62.000, 63-64.000, 65-66.000, 67-68.000, 69-70.000, 71-72.000, 73-74.000, 75-76.000, 77-78.000, 79-80.000, 81-82.000, 83-84.000, 85-86.000, 87-88.000, 89-90.000, 91-92.000, 93-94.000, 95-96.000, 97-98.000, 99-100.000, 101-102.000, 103-104.000, 105-106.000, 107-108.000, 109-110.000, 111-112.000, 113-114.000, 115-116.000, 117-118.000, 119-120.000, 121-122.000, 123-124.000, 125-126.000, 127-128.000, 129-130.000, 131-132.000, 133-134.000, 135-136.000, 137-138.000, 139-140.000, 141-142.000, 143-144.000, 145-146.000, 147-148.000, 149-150.000, 151-152.000, 153-154.000, 155-156.000, 157-158.000, 159-160.000, 161-162.000, 163-164.000, 165-166.000, 167-168.000, 169-170.000, 171-172.000, 173-174.000, 175-176.000, 177-178.000, 179-180.000, 181-182.000, 183-184.000, 185-186.000, 187-188.000, 189-190.000, 191-192.000, 193-194.000, 195-196.000, 197-198.000, 199-200.000, 201-202.000, 203-204.000, 205-206.000, 207-208.000, 209-210.000, 211-212.000, 213-214.000, 215-216.000, 217-218.000, 219-220.000, 221-222.000, 223-224.000, 225-226.000, 227-228.000, 229-230.000, 231-232.000, 233-234.000, 235-236.000, 237-238.000, 239-240.000, 241-242.000, 243-244.000, 245-246.000, 247-248.000, 249-250.000, 251-252.000, 253-254.000, 255-256.000, 257-258.000, 259-260.000, 261-262.000, 263-264.000, 265-266.000, 267-268.000, 269-270.000, 271-272.000, 273-274.000, 275-276.000, 277-278.000, 279-280.000, 281-282.000, 283-284.000, 285-286.000, 287-288.000, 289-290.000, 291-292.000, 293-294.000, 295-296.000, 297-298.000, 299-300.000, 301-302.000, 303-304.000, 305-306.000, 307-308.000, 309-310.000, 311-312.000, 313-314.000, 315-316.000, 317-318.000, 319-320.000, 321-322.000, 323-324.000, 325-326.000, 327-328.000, 329-330.000, 331-332.000, 333-334.000, 335-336.000, 337-338.000, 339-340.000, 341-342.000, 343-344.000, 345-346.000, 347-348.000, 349-350.000, 351-352.000, 353-354.000, 355-356.000, 357-358.000, 359-360.000, 361-362.000, 363-364.000, 365-366.000, 367-368.000, 369-370.000, 371-372.000, 373-374.000, 375-376.000, 377-378.000, 379-380.000, 381-382.000, 383-384.000, 385-386.000, 387-388.000, 389-390.000, 391-392.000, 393-394.000, 395-396.000, 397-398.000, 399-400.000, 401-402.000, 403-404.000, 405-406.000, 407-408.000, 409-410.000, 411-412.000, 413-414.000, 415-416.000, 417-418.000, 419-420.000, 421-422.000, 423-424.000, 425-426.000, 427-428.000, 429-430.000, 431-432.000, 433-434.000, 435-436.000, 437-438.000, 439-440.000, 441-442.000, 443-444.000, 445-446.000, 447-448.000, 449-450.000, 451-452.000, 453-454.000, 455-456.000, 457-458.000, 459-460.000, 461-462.000, 463-464.000, 465-466.000, 467-468.000, 469-470.000, 471-472.000, 473-474.000, 475-476.000, 477-478.000, 479-480.000, 481-482.000, 483-484.000, 485-486.000, 487-488.000, 489-490.000, 491-492.000, 493-494.000, 495-496.000, 497-498.000, 499-500.000, 501-502.000, 503-504.000, 505-506.000, 507-508.000, 509-510.000, 511-512.000, 513-514.000, 515-516.000, 517-518.000, 519-520.000, 521-522.000, 523-524.000, 525-526.000, 527-528.000, 529-530.000, 531-532.000, 533-534.000, 535-536.000, 537-538.000, 539-540.000, 541-542.000, 543-544.000, 545-546.000, 547-548.000, 549-550.000, 551-552.000, 553-554.000, 555-556.000, 557-558.000, 559-560.000, 561-562.000, 563-564.000, 565-566.000, 567-568.000, 569-570.000, 571-572.000, 573-574.000, 575-576.000, 577-578.000, 579-580.000, 581-582.000, 583-584.000, 585-586.000, 587-588.000, 589-590.000, 591-592.000, 593-594.000, 595-596.000, 597-598.000, 599-600.000, 601-602.000, 603-604.000, 605-606.000, 607-608.000, 609-610.000, 611-612.000, 613-614.000, 615-616.000, 617-618.000, 619-620.000, 621-622.000, 623-624.000, 625-626.000, 627-628.000, 629-630.000, 631-632.000, 633-634.000, 635-636.000, 637-638.000, 639-640.000, 641-642.000, 643-644.000, 645-646.000, 647-648.000, 649-650.000, 651-652.000, 653-654.000, 655-656.000, 657-658.000, 659-660.000, 661-662.000, 663-664.000, 665-666.000, 667-668.000, 669-670.000, 671-672.000, 673-674.000, 675-676.000, 677-678.000, 679-680.000, 681-682.000, 683-684.000, 685-686.000, 687-688.000, 689-690.000, 691-692.000, 693-694.000, 695-696.000, 697-698.000, 699-700.000, 701-702.000, 703-704.000, 705-706.000, 707-708.000, 709-710.000, 711-712.000, 713-714.000, 715-716.000, 717-718.000, 719-720.000, 721-722.000, 723-724.000, 725-726.000, 727-728.000, 729-730.000, 731-732.000, 733-734.000, 735-736.000, 737-738.000, 739-740.000, 741-742.000, 743-744.000, 745-746.000, 747-748.000, 749-750.000, 751-752.000, 753-754.000, 755-756.000, 757-758.000, 759-760.000, 761-762.000, 763-764.000, 765-766.000, 767-768.000, 769-770.000, 771-772.000, 773-774.000, 775-776.000, 777-778.000, 779-780.000, 781-782.000, 783-784.000, 785-786.000, 787-788.000, 789-790.000, 791-792.000, 793-794.000, 795-796.000, 797-798.000, 799-800.000, 801-802.000, 803-804.000, 805-806.000, 807-808.000, 809-810.000, 811-812.000, 813-814.000, 815-816.000, 817-818.000, 819-820.000, 821-822.000, 823-824.000, 825-826.000, 827-828.000, 829-830.000, 831-832.000, 833-834.000, 835-836.000, 837-838.000, 839-840.000, 841-842.000, 843-844.000, 845-846.000, 847-848.000, 849-850.000, 851-852.000, 853-854.000, 855-856.000, 857-858.000, 859-860.000, 861-862.000, 863-864.000, 865-866.000, 867-868.000, 869-870.000, 871-872.000, 873-874.000, 875-876.000, 877-878.000, 879-880.000, 881-882.000, 883-884.000, 885-886.000, 887-888.000, 889-890.000, 891-892.000, 893-894.000, 895-896.000, 897-898.000, 899-900.000, 901-902.000, 903-904.000, 905-906.000, 907-908.000, 909-910.000, 911-912.000, 913-914.000, 915-916.000, 917-918.000, 919-920.000, 921-922.000, 923-924.000, 925-926.000, 927-928.000, 929-930.000, 931-932.000, 933-934.000, 935-936.000, 937-938.000, 939-940.000, 941-942.000, 943-944.000, 945-946.000, 947-948.000, 949-950.000, 951-952.000, 953-954.000, 955-956.000, 957-958.000, 959-960.000, 961-962.000, 963-964.000, 965-966.000, 967-968.000, 969-970.000, 971-972.000, 973-974.000, 975-976.000, 977-978.000, 979-980.000, 981-982.000, 983-984.000, 985-986.000, 987-988.000, 989-990.000, 991-992.000, 993-994.000, 995-996.000, 997-998.000, 999-1000.000, 1001-1002.000, 1003-1004.000, 1005-1006.000, 1007-1008.000, 1009-1010.000, 1011-1012.000, 1013-1014.000, 1015-1016.000, 1017-1018.000, 1019-1020.000, 1021-1022.000, 1023-1024.000, 1025-1026.000, 1027-1028.000, 1029-1030.000, 1031-1032.000, 1033-1034.000, 1035-1036.000, 1037-1038.000, 1039-1040.000, 1041-1042.000, 1043-1044.000, 1045-1046.000, 1047-1048.000, 1049-1050.000, 1051-1052.000, 1053-1054.000, 1055-1056.000, 1057-1058.000, 1059-1060.000, 1061-1062.000, 1063-1064.000, 1065-1066.000, 1067-1068.000, 1069-1070.000, 1071-1072.000, 1073-1074.000, 1075-1076.000, 1077-1078.000, 1079-1080.000, 1081-1082.000, 1083-1084.000, 1085-1086.000, 1087-1088.000, 1089-1090.000, 1091-1092.000, 1093-1094.000, 1095-1096.000, 1097-1098.000, 1099-1100.000, 1101-1102.000, 1103-1104.000, 1105-1106.000, 1107-1108.000, 1109-1110.000, 1111-1112.000, 1113-1114.000, 1115-1116.000, 1117-1118.000, 1119-1120.000, 1121-1122.000, 1123-1124.000, 1125-1126.000, 1127-1128.000, 1129-1130.000, 1131-1132.000, 1133-1134.000, 1135-1136.000, 1137-1138.000, 1139-1140.000, 1141-1142.000, 1143-1144.000, 1145-1146.000, 1147-1148.000, 1149-1150.000, 1151-1152.000, 1153-1154.000, 1155-1156.000, 1157-1158.000, 1159-1160.000, 1161-1162.000, 1163-1164.000, 1165-1166.000, 1167-1168.000, 1169-1170.000, 1171-1172.000, 1173-1174.000, 1175-1176.000, 1177-1178.000, 1179-1180.000, 1181-1182.000, 1183-1184.000, 1185-1186.000, 1187-1188.000, 1189-1190.000, 1191-1192.000, 1193-1